



◆胡杏兒笑言想請教碧咸追女秘訣。



◆碧咸前晚到澳門出席活動。



◆Bright自言是碧咸的忠實粉絲。

碧咸木村光希 Bright 星光齊聚澳門

胡杏兒回TVB拍劇 只差臨門一腳



◆吳建豪自言單身已久。



◆木村光希稱是自己挑選衣服。



◆梁洛施(右二)前晚出席聖誕亮燈儀式。

獲3子鼓勵全面復出 梁洛施開工超捱得無懼曬傷

香港文匯報訊(記者阿祖)梁洛施、林愷鈴、雲浩影及譚旻萱等前晚出席聖誕亮燈儀式，由於舉行地點於尖沙咀海旁現場非常風，梁洛施被吹到不停流眼水，要司機遞上紙巾印去淚水。

梁洛施接受訪問時笑言剛才主持亮燈儀式時好感動，感覺自己的眼淚一直在飄出來。梁洛施主演的電影《爆裂點》將於下月初上映，一直會忙於宣傳，聖誕節也不打算外遊，要是三個兒子能入場也想帶他們看看自己演出，因平日她有跟兒子們分享工作的情況，知道他們都好期待去看，他們亦看過她以前拍的《蟲不知》及《伊莎貝拉》：「囡囡都好動，愛看打打殺殺的，覺得有動感又有型，他們覺得我應該做cat woman角色。」

梁洛施表示大仔現14歲，一對仔仔13歲，感覺他們開始長大，現在都喜歡與自己的朋友在一起：「不過他們會鼓勵我工作，我好感動，他們對我講『我們大個了，你都做返嘢啦』，他們會不想見到我孤伶伶一個人。」梁洛施直言現在是全面復出，更加開盡「Turbo」投入工作，即將會再拍廣告及電影。但她退出多年專心照顧兒子，現全面復出會否不習慣？她帶



◆雲浩影以一身白衣女神造型現身。

笑說：「我好捱得、好曬得，之前拍《爆裂點》要曬黑，我去曬了10幾組燈，一星期曬3到4次，試過曬太密曬傷了皮膚。」她又表示因囡囡喜歡曬黑了的她，覺得她平日白到反光欠缺陽光氣息，但由於即將拍攝的電影是要求她有白皙的膚色，所以暫時不能再曬黑。

林愷鈴擬明年進軍樂壇

今年聖誕節，林愷鈴將要在工作中度過，她透露計劃明年進軍樂壇，所以未來都要專心錄新歌。她開心地表示，最近有製作人看到其社交平台上她的自家創作的歌曲，覺得好適合作為劇集主題曲，便邀請她參與，感覺這樣促成合作是相當之夢幻。

明年以新人身份主力樂壇發展，會否減少演出方面工作？她表示唱歌跟演戲的工作，就好像一塊田般，耕完一樣再耕第二樣，這樣會令到田地養分更好，所以只要有好的機會，也一樣會去做。另她主演的劇集《冰上火花》前晚播大結局，林愷鈴直言很捨不得，最要感謝觀眾對她較黑化的角色包容，還留言安慰她不覺得她是反派。但最難忘又是跟Ian陳卓賢拍嘴戲？她笑指所拍的一場嘴戲事前都有排位，彼此有傾談過什麼可以做什麼不可以做，但該場戲是衝動一吻，現場拍攝時都好感覺：「Ian都好溫柔，亦好好分寸。」能否接受更大尺度的演出？林愷鈴表示尺度多大並非她首要考慮的因素，她接戲會比較在意角色有否發揮，媽媽龔慈恩也從沒提醒或阻止她什麼不能拍，再加上公司亦會幫她篩選。



◆林愷鈴感謝觀眾能包容她較黑化的角色。

泰星 Bright 獲頒 The Golden Cane Award，表揚他在亞洲電影界取得卓越成就，而光希就獲得 The Style Award，表彰她在熒幕內外展現出典雅氣質和出眾的風格。

穿上白色性感長裙的木村光希，她稱是自己挑選衣服，覺得很配合大會幻變主題。問到光希是否也是碧咸的粉絲，她表示也是第一次見對方，期待跟對方自拍留念，當然也不會冷落其他嘉賓。至於光希何時再來港出席活動，她坦言很喜歡香港，希望不久將來會再到訪。

泰星 Bright 自言是碧咸的忠實粉絲，很期待能親身見到偶像，他又稱自己是標準足球迷，以前看到碧咸入球都會特別興奮。問到 Bright 的球技又如何，他稱高中時期有踢足球，球技尚算不俗，但已很久沒有再接觸，希望有機會跟碧咸合照留念。Bright 之前在電影中大展舞技讓觀眾留下深刻印象，他坦言享受表演，希望觀眾聽到音樂也會跟住一起跳。下月聖誕節，Bright 稱會與家人一起過節，屆時會放鬆心情，不用戒口盡情吃光家弄製的菜式。

杏兒撐李施嬅封視后

難得與碧咸見面，不少嘉賓都表示大為興奮，除了光希與 Bright 外，「十優港姐」麥明詩也慕名而來，穿上鮮紅色長裙的她，笑言放工後立即趕過來澳門，希望能一睹碧咸的風采，而其機師男友盛勁為雖然有陪她來，但因太害羞未有見傳媒。

胡杏兒與老公結伴同來，她透露對方有幫手替她揀衫，覺得這條性感長裙能配合大會主題，有非凡特別的感覺。杏兒表示已看過《碧咸傳》，覺得對方做球星並不容易，說：「老公是波友，不過他是阿仙奴球迷，是碧咸的死敵，希望他們男士之間可以傾到波經，而且老公都是倫敦長大，他們都對英國仔有不少話題。」提到碧咸育有三

香港文匯報訊(記者達里 澳門直擊)著名前球星碧咸前晚以特別嘉賓身份出席澳門舉行的 Tatler Ball，同場還有木村拓哉女兒木村光希、泰星 Bright Vachirawit、馮德倫、胡杏兒、沈月、吳建豪、霍啟山等人。「萬人迷」碧咸未有接受傳媒訪問，只讓傳媒拍照後就匆匆進場。近日播出的TVB台慶劇《新聞女王》反應好，胡杏兒都有留意，問她何時返娘家TVB拍劇，杏兒坦言之前差點就能成事，只是時間上未能配合到。

子一女，而杏兒也有三位兒子，笑問會否請教對方追女秘訣，杏兒笑道：「我好羨慕他們，如果自己都生到女兒就完美，不知有沒有機會請教到對方。」

另外，杏兒好友李施嬅與余詩曼演出的《新聞女王》已開播，杏兒稱因剛由東京回來未開始追看，但知劇集反應很好，直言：「阿余出品，必屬佳品。」杏兒也希望李施嬅可以憑此劇一嘗視后滋味。至於杏兒何時返娘家TVB拍劇，她透露之前差點就能成事，只是時間上未能配合到。提到年底與「胡說八道會」好姊妹登台演出，杏兒稱已開始相約她們開關練歌及練舞，不會辜負觀眾對她們的期望。

吳建豪冀來港拍戲

台灣藝人吳建豪透露近期忙於自己品牌的工作，期待能再到港開音樂會或拍戲，最希望跟好友安志杰和伍允龍合作。早前有傳吳建豪秘戀內地女星盧書欣，他聞言即表示自己沒有拍拖，更稱單身很久，希望大家以後不要再問他的緋聞。



◆王丹妮與羅孝勇在禮成後阻嘴。

◆高海寧(左一)和廖子好(右一)擔任姊妹團。



香港文匯報訊(記者阿祖)王丹妮與羅孝勇兩人一直予人已是對恩愛夫妻，但兩人拍拖3年，並於2020年10月入紙結婚時只低調註冊並未舉辦婚禮，昨日兩人終於在澳洲補辦婚禮，王丹妮大方回應喜訊：「謝謝大家關心，其實早前已經嚟香港註冊，最近終於嚟澳洲補辦婚禮。好開心同感恩親朋好友們來臨見證我哋嘅婚禮。」

王丹妮與羅孝勇3年前結婚後，於事業上拚搏各有目標，王丹妮更憑《梅艷芳》獲得金像獎最佳新演員，羅孝勇亦遠赴澳洲修讀牙醫。昨日補辦婚禮，新娘子身穿白色婚紗與穿黑色禮服的新郎哥相當合襯，雙雙行完禮更肉緊阻嘴，場面甜蜜溫馨。而今次婚禮，廖子好、高海寧與王丹妮的模特兒界朋友齊齊洋擔任姊妹團，當然還少不了《梅艷芳》編劇吳焯倫導演。

王丹妮羅孝勇澳洲補辦婚禮